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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitapgiginda 8 soru bulunmaktadir ve sinav siresi 40 dakikadr.
Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.

3. Sinav 100 tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. 1, 2, 3 ve 4. sorular 10 puan; 5, 6, 7 ve 8. sorular
15 puan degerindedir.

1. %+<—%) isleminin sonucunu iglemlerinizi géstererek bulunuz. (10 puan)
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2. (——) tislii ifadesinin degerini igslemlerinizi géstererek bulunuz. (10 puan)
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Verilen esitlikte Y bir tam sayidir.

Buna gore, % yerine yazilmasi gereken tam sayiyi islemlerinizi géstererek bulunuz. (10 puan)

4. 5-(3k —4) carpma igleminin sonucunu veren cebirsel ifadeyi bulunuz. (10 puan)
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6. Bir termometre ile A odasinin sicakhgdi +8 °C, B odasinin sicakligi ise —3 °C olarak gérseldeki gibi

olctimagtar.
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A Odasi B Odasi

Daha sonra A odasinin sicakligi 10 °C azaltiimis, B odasinin sicaklidi ise 12 °C artirilmistir.

Buna gore, son durumda A ve B odalarinin her birinin sicaklik degeri kag °C olur? islemlerinizi
gostererek bulunuz. (15 puan)
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renkli 2 adet tugla Ust Uste konularak asagidaki yapi elde edilmistir.

7. Her birinin yuksekligi m olan koyu renkli 3 adet tugdla ile her birinin yuksekligi 11—0 m olan agik

Buna gore, bu yapinin yiiksekligi kag metredir? igslemlerinizi géstererek bulunuz. (15 puan)

8. Bir siniftaki erkek dgrencilerin sayisi (3x + 1), kiz 6grencilerin sayisi ise (2x — 2)'dir.

Buna gore, bu siniftaki erkek ve kiz 6grencilerin sayilarinin toplamini veren cebirsel ifadeyi
islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

SINAV BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.



